
Za kapitola 9.

[1] Výnos. Slovo Hospodinovo proniklo do země Chadráku, Damašek je místem, na němž spočine. K Hospodinu budou vzhlížet všichni lidé, všechny
kmeny Izraele. [2] Proniklo i do Chamátu, do jeho pomezí, do Týru i Sidónu, tak přemoudrého. [3] Týr si vybudoval opevnění, nahromadil stříbra jako
prachu, zlata ryzího jak bláta na ulicích. [4] Avšak Panovník si jej podrobí, jeho val srazí do moře; bude pozřen ohněm. [5] Spatří to Aškalón a bude se
bát, Gáza se bude svíjet v hrozné křeči, Ekrón se zklame v tom, več doufal. Z Gázy zmizí král, Aškalón nebude už osídlen, [6] v Ašdódu se usadí
míšenec. Tak vyhladím pýchu Pelištejců. [7] Krvavé sousto mu vyrvu z úst, ohyzdné oběti z jeho zubů. Tak bude i on zachován našemu Bohu, stane
se v Judsku pohlavárem a Ekrón bude jako Jebúsejec. [8] "Položím se táborem u svého domu proti vojsku, proti každému, kdo by sem chtěl vtrhnout;
zotročovatel se už nebude přes ně valit, nespustím je nyní z očí." - [9] Rozjásej se, sijónská dcero, dcero jeruzalémská, propukni v hlahol! Hle, přichází
k tobě tvůj král, spravedlivý a zachráněný, pokořený, jede na oslu, na oslátku, osličím mláděti. [10] "Vymýtím vozy z Efrajima a z Jeruzaléma koně;
válečný luk bude vymýcen." Vyhlásí pronárodům pokoj; jeho vláda bude od moře k moři od Řeky až do dálav země. [11] "Pro krev smlouvy s tebou
propustím tvé vězně z cisterny, v níž není vody. [12] Navraťte se do pevnosti, vězňové, jimž naděje vzchází. Dnes to oznamuji znovu: Všechno ti
nahradím dvojnásobně. [13] Judu si napnu jako lučiště, na tětivu vložím Efrajima. Zburcují tvé syny, Sijóne, proti synům tvým, Jávane. Učiním tě
mečem bohatýra." [14] Ukáže se nad nimi Hospodin, jako blesk vyletí jeho střela; Panovník Hospodin zaduje na polnici, vydá se na pochod ve
vichřicích z jihu. [15] Hospodin zástupů jim bude štítem a oni budou jíst a kameny do praku pošlapou, budou pít a halasit jako při víně a budou plní jak
obětní miska, skropení jak rohy na oltáři. [16] Tak je Hospodin, jejich Bůh, v onen den zachrání, stádečko svého lidu. Jako drahokamy v čelence
budou zářit nad jeho zemí. [17] Jaká je jeho dobrota, jaká je jeho krása! Působí, že mládenci prospívají jako obilí a panny jako mošt. 
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